

Fenomenul corupției și activitatea parlamentară au constituit temele conferinței de presă organizată vineri, 4 iunie a.c., la inițiativa a doi senatori (FDSN), respectiv d-ii Octavian Munteanu și Ioan Diniș. Cu privire la fenomenul corupției, d-ii senatori au apreciat că acesta este deosebit de complex și a devenit un adevărat flagel național. Tocmai de aceea s-a format și o comisie parlamentară care are ca obiectiv cercetarea cazurilor ce-l vor fi semnificate, urmând ca apoi justiția să-și spună cuvântul.

O serie de reacții la nivel național au stârnit în deosebi declarațiile generalului Gheorghe Florică, fost comisar șef al Gărzii Financiare. Pe măsură ce se va dovedi vinovăția celor implicați în tot felul de afaceri dubioase — cu cereale, zahăr, ulei, vapoare, aluminiu etc. — se vor lua și măsurile de pedepsire a lor, indiferent de pozi-

NELINIȘTILE UNOR PARLAMENTARI

ția socială sau partidul din care fac parte. (Dă Doamne să fie așa și să se întâmple cât mai repede posibil. — n.n.).

Referitor la manifestarea corupției în județul nostru, d-ii senatori au adus în atenție cazul de înșelăciune, dare și luare de mită de la vama Simeria, fapt pentru care vameșul Munteanu și patroana Sicoe au fost arestați. De asemenea, pentru furtul a 6 tone de nichel de la S.C. „Siderurgica” S.A. (care s-a vândut în Ungaria) au fost arestați 11 infractori. Din spusele d-ilor senatori am reținut că sunt în curs de elucidare situațiile înalte la Abatorul din Petroșani și la alți agenți economici unde s-au produs daune avuțului de stat sau public. La întrebarea: dacă și în Parlament e-

stetă cazuri de corupție, răspunsul a fost că, din semnalele presei, doar d-ii Ionel Roman I s-au

CONFERINȚA DE PRESĂ

adus unele învinuiri, dar ele vor trebui să fie dovedite. Cu privire la Ordinul 24 al prefectului județului Hunedoara, parlamentarii și-au exprimat părerea că acesta a adus unele clarificări care erau necesare, o parte din prevederile acestuia fiind preluate și de către alte județe, vizând în deosebi concurența nelegală.

Privitor la activitatea Parlamentului s-a arătat că la Senat, din 57 proiecte și inițiative legislative pre-

zentate până la începutul lunii trecute au fost votate 42 de acte normative. Neajungerea lor la promulgare se datorește însă ritmului mai lent al dezbaterilor din Camera Deputaților.

Neliniștile parlamentare sunt amplificate și de faptul că se desfășoară greoi dezbaterile și elaborarea legislației privind organizarea judecătorească (la care au avut inițiative și parlamentarii ce reprezintă electoratul județului nostru — n.n.), precum și cea referitoare la agricultură, ceea ce frânează mersul normal al activității în domeniile respective.

Dialogul parlamentarilor — reporterii a vizat și alte aspecte cum sunt: aplicarea în totalitate și corectă a legislației în vigo-

re, teama că nu suntem pregătiți să strângem recolta fără pierderi, facilitarea ieșirii la pensie a celor afectați de șomaj cu reducerea limitei de vârstă, adoptarea legislației privind organizarea activității la radio și televiziune ș.a. S-a mai subliniat faptul că legile sunt perfectibile, dar există și aspecte de târâgare a aplicării lor.

În context s-au făcut referiri și la incidentul petrecut în Parlament între dl senator G.V. Tudor și dl deputat Aristide Dragomir (F.S.N.), care va fi elucidat în perioada următoare, violența fizică nefiind, în nici un caz, o modalitate de soluționare a opiniilor divergente. Conferința de presă, în ansamblul său, s-a constituit într-o modalitate reușită de a căuta și găsi răspunsuri la probleme de larg interes în perioada de tranziție.

NICOLAE TÂRCOB

Sâmbătă, Școala Normală „Sabin Drăgoi” Deva a găzduit faza județeană a concursului „Sanitarii pricepuți”. Au concurat echipe din școli generale (nr. 7 Deva, Dobra, 4 Petroșani, 8 Hunedoara, 2 Simeria) și licee (industrial nr. 1 Petroșani, teoretic Hunedoara și „Traian” Deva).

Concursul a avut o probă teoretică și una practică. Câștigătorii ai locului I la ambele categorii

„Sanitarii pricepuți”

de vârstă au fost hunedoreni. Au fost urmași, la școlile generale, de echipajul simerian (locul II) și cel din Dobra (III), iar la licee pe locul II s-a situat formația de la „Traian” Deva și pe III cea din Petroșani. Participanții au primit premii substanțiale, oferite de Filiala județeană de Cruce Roșie Deva, organizatoarea fazei. Acțiunea a fost sponsorizată de S.C. Florcom Eido, S.G. Melkart Bibicu SCS, S.G. Acoma, S.G. Popescu Dora S.N.C., S.C. Oană Comimpex SRB și Crucea Roșie germană. (V.R.).

ANUL V

NR. 887

MARȚI,

8 Iunie

1993

4 pagini — 20 lei

CUVÂNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

Sfârșitul de săptămână a prilejuit locuitorilor comunei Baru clipe de adâncă emoție oferite de evenimentele cu rezonanță a parte în viața localității cu ocazia întâlnirii fiilor comunei. Un moment aparte l-a constituit dezvelirea și sfîntirea monumentului eroilor din primul și al doilea război

spectoratul Județean pentru Cultură, Muzeul Județean, Biblioteca Județeană, Centrul Județean de Conservare și Valorificare a Tradiției și Creației Populare, Primăria comunei Baru, purtând genericul „Comuna Baru în contextul istoriei Țării Hațegului”. Comunicările au vizat cercetările arheologice

CLIFE DE ADÂNCĂ EMOȚIE

mondial. Cu acest prilej, aici, a avut loc o slujbă religioasă. Celor aproape 1500 de oameni prezenți li s-au adresat în cuvinte calde primarul comunei, dl Trandafir Rahotă, dl subprefect Iulian Costescu, prof. Ioan Sicoe, consilier șef al Inspectoratului Județean pentru Cultură, prof. Trandafir Rahotă, alții fii ai satului. A urmat un program artistic prezentat de formația de dansuri a Căminului Cultural Baru, de ansamblul „Doina Mureșului” a Casei de Cultură Orăștie și tradiționala ne-deie de Rusalii.

Cu o zi înainte, în cadrul S.G. „Refractara” SA s-a desfășurat un simpozion științific organizat de In-

treprinse la biserică Păvăștilor din Baru Mare, activitatea de culegător de folclor desfășurată în această zonă de Ioan Pop Reteganul, istoricul școlilor din Baru și Petros, bogăția tradițiilor locale, tot atâtea mărturii ale locuitorilor de veacuri a satelor Baru și Petros, activitatea oamenilor în alb din comuna Baru, istorie și perspective la S.C. „Refractara” Baru, eroii căzuți în cele două războaie mondiale pentru apărarea giel strămoșești. A urmat un concurs pe teme de istorie locală și un program artistic al elevilor.

MINEB BODEA



Cele mai frumoase țigănci (romance) din patru județe ale țării. Foto PAVEL LAZA

Mirela — cea mai frumoasă țigancă (romancă) din patru județe

Mare tîmbălau (să-i zicem „bulbășeală”?) a avut loc sâmbătă seara la restaurantul hotelului „Deva”, prilejuit de manifestarea organizată de Uniunea Generală a Romilor din România, filiala județeană Hunedoara: „Balul verii” în special cu muzică bănețeană. În fața asistenței s-a desfășurat concursul pentru cea mai frumoasă țigancă din Bihor, Alba, Sibiu și Hunedoara.

Cu multă vreme înainte de ora 20, prevăzută pentru debutul marelui eveniment, în parcare din fața hotelului au început să sosească o mulțime de limuzine care de care mai lungi și mai late, din care coborau doamne și domni eleganți, cu degetele pline de inele și ghilurii de forme sofisticate și greutatea considerabile. Manifestarea n-a început la ora prevăzută, întrucât „împăratul” Iulian a întârziat o bucată de vreme și nu se putea fără înălțimea sa. De remarcă că la „Balul verii” au luat parte și oficialități de la nivelul județului și municipiului Deva. „Tîmbălaul” a fost deschis de dl Nicolae Bologa, președintele organizației județene a U.G.R. —

care s-a vrut un amfitrion cât mai bun, lucru pe care nu l-a prea reușit.

În orice caz, sala restaurantului de la hotelul „Deva” s-a umplut până la refuz de invitați din cele patru județe, iar orchestra i-a delectat pe cei prezenți, în special cu muzică bănețeană. În fața asistenței s-a desfășurat concursul pentru cea mai frumoasă țigancă din Bihor, Alba, Sibiu și Hunedoara. Fete frumoase, elegante. Juriul, condus de o persoană neutră, le-a studiat cu atenție, atât la mers cât și la dans, și a stabilit că cea mai frumoasă țigancă este d-șoara Mirela Furo din Deva, pe locul doi clasificându-le pe Nuți Lăcătuș și Lăcrămioara Moldovan, ambele din Hunedoara.

Curios ni s-a părut faptul că deși se știe că țigăncii sunt plini de bani, totuși au găsit sponsori darnici la punga, care au suportat o parte din cheltuielile ce au avut loc la Deva sâmbătă trecută. Bani cu pricina puteau mai bine merge spre niște oameni necăjiți, câmine de copil, de bătrâni și nu pentru a împoțona niște fete într-adevăr frumoase, dar care numai de lipsă de bani nu se pot plînge. Manifestarea de la Deva s-a dovedit, de-a lungul întregii sale desfășurări, o treabă nu prea reușită, ea să nu zicem „țigănească”.

TRAIAN BONDOR, Foto PAVEL LAZA

FLASH!

© IN FOLOSUL OAMENILOR. Deschisă de curând, Farmacia „Viafarm — Pluriserv”, din Deva, str. Dorobanților, nr. 34, parter, este la dispoziția cetățenilor de luni până vineri, între orele 8—16. Medicamentele, plantele medicinale etc. se eliberează pe bază de rețetă compensată sau contracost. Cel care nu se pot deplasa, le stă la dispoziție telefonul 621909, iar după ora 17, telefonul 615771. Un telefon și medicamentele li se a-

duc la domiciliu. Adevărată omenie! (GH. I.N.).

© APARTAMENTE VÂNDUTE POPULAȚIEI. Peste 90 la sută din cele 4200 de apartamente câte există în Orăștie au fost vândute populației. În prezent se caută soluții pentru punerea la punct a două blocuri de pe străzile Pricazului și Mureșului, în vederea punerii în vânzare și a apartamentelor din acestea. (TR. B.).

© SURORILE. Dnele Felicia și Lucia Dancu sunt patroanele cramei din centrul orașului

Brad, amenajată la demisolul unei clădiri mai vechi. Având 120 de locuri la mese, crama este deschisă după-amiaza până noaptea târziu. Mereu bine aprovizionată, practicând o bună servire, unitatea se bucură de aprecierile și căutările consumatorilor. (GH. I.N.).

© INSTALAȚIA DE GAZ METAN SE EXTINDE. În Orăștie se acționează la introducerea gazului metan în 460 de gospodării particulare. Se intenționează ca până la finele lunii august lucrarea să fie încheiată. Ea buna desfășurare a acesteia contribuie

efectiv celor ce vor beneficia de gaz metan. (TR. B.).

© PREMIERĂ LA „GERMISARA”. Ea baza de tratament aparținând complexului „Germisara” din Geoagiu-Băi se efectuează în acest an și tratamente cu nămol de turbă. Nămolul este procurat din incinta stațiunii și metoda este o premieră în județul nostru. (TR. B.).

FLASH!

IN PAG. a III-a

SPORT

- Fotbal Diviziile Națională și A.
- Baraj Divizia C.
- Cupa României

PUBLICITATE

VANZARI

● Vând apartament central, 3 camere, et. 3, inf. tel. 629080.

● Vând saxofon Vemklang, stare perfectă, preț convenabil. Iliu, tel. 415. (5695)

● Vând apartament 2 camere, de comandat, gaz, ultracentral, Hateg. Informații comuna Bretea Română, bl. 1, ap. 12, zilnic. (6957)

● Vând mașină tricootă Veritas 360 ace. Telefon 622880. (6988)

● Vând 1000 kg grâu. Simeria, tel. 660014. (6973)

● Cumpăr casă aproape de Deva, preț convenabil. Tel. 614372. (6881)

● Vând 2 butelii aragaz. Tel. 622764, zilnic între prânz 18-20. (6964)

● Vând roți de albine naturale și artificiale. Hordol, nr. 140, Cazan Viosel. (6965)

● Vând apartament 2 camere, Gojdu, tel. 614372. (6881)

● Vând VW Transporter, 2000 cmc, 1990, cu piese de schimb, după ora 19, tel. 628615. (6984)

● Vând Ford Sierra 1995 Diesel, fabricație nouă. Tel. 716410, Hunedoara. (6989)

● Vând apartament 3 camere, central, bdul Decebal, bl. 15, sc. H, ap. 17, et. 5, după ora 18. (6983)

● Vând motor tractor Monox. Relații Iliu, F. Vladimirescu, nr. 42. (6987)

● Vând (schimb) casă cu grădină și anexă, Toplița Certejului cu apartament Deva. Relații Gojdu, str. Zamfirescu, bl. A 1, ap. 30. (6962)

● Vând avantajos mobilă. Orăștie, Armata 22 A. (6991)

● Vând televizor alb-negru. Tel. 612074. (7001)

● Vând motoretă Hoinar, videoplayer Akai, cu accesorii. Relații tel. 617757. (6996)

● Vând dozator sucuri Siemens, 3 capete. Tel. 613029. (6999)

● Vând Trabant 601. Tel. 622784. (7007)

● Vând Dacia 1310, an fabricație 1984. Tel. 624110.

● Vând garaj tip Bârcea, prefabricat. Tel. 623409. (6997)

● Vând canapea extensibilă, 2 fotolii, 6 scaune tapițate și masă extensibilă. Tel. 621838. (6998)

● Vând Olteit import, preț convenabil. Micro 15, bl. 61/46. Tel. 623246. (6995)

● Vând Olteit Club, fabricație 1989, stare ireproșabilă. Tel.: 615090, 626505, 616352. (6993)

● Cumpăr cotă 095/Trabant 601. Tel. 617256, orele 14-22. (7008)

● Vând urgent grădină în zonă turistică Căprioara, de pe str. A Vlaicu. Grădina conține pomi fructiferi, vie, pământ (lucrabil), casă de vară (camping) ș.a. Informații la tel. 613960 sau la adresa Deva, str. A. Vlaicu, nr. 86. (7016)

● Vând motor tractor U 650, platformă remorcă, forne borduri morminte, cruce de mozaic pentru două persoane. Prețuri avantajoase. Informații Orăștie, str. Victoriei, 24, birou de copiat acte, zilnic 9-13. (7018)

● Vindem garsonieră deosebită și apartament 2 camere. Deva, tel. 614986. (7011)

● Vând 2 Dacii, urgent, convenabil, an fabricație 1986 (Ungaria). Informații 629141. (7020)

● Vând Ford Fiesta 1000 cmc, 1979, înmatriculată, consum 5 l/100. Preț informativ 2800 DM, negociabil. Tel. 61865. (7002)

● Vând ARO 243 D, 8 ani, Ungaria, 2 200 000 lei (motor rodaj). Tel. 622126. (7012)

● Vând rulotă pentru turism sau comerț, deosebită și cu viteza Olteit. Tel. 614578. (7014)

● Vând video Funai, sîgilat, 137 000 lei, negociabil. 619460, după ora 16. (7015)

● Vând urgent garsonieră confort I, centrul vechi. Informații, tel. 724943. (5957)

● Vând instalație parabolică, televizor Diamant.

Tel. 722251, după ora 16. (5963)

● Vând foarte convenabil WV Golf, benzină, 4 uși, înmatriculat, motor R 20 Diesel. Tel. 712339, după ora 16. (5968)

● Vând combină muzicală Romântica, preț convenabil. Informații tel. 717310. (5969)

● Vând negociabil Dacia 1310 Ungaria, 55 000 km. Informații Hunedoara, V. Babeș, 4, tel. 724364. (5976)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

● Schimb 4 camere cu 2 apartamente a două camere sau unul și bani. Informații 613988, orele 19-21. (6996)

● Schimb apartament 2 camere Dacia, cu garsonieră, exclus Micro 15. Tel. 622880. (6980)

OFERTE DE SERVICII

● Excursie de 5 zile la Istanbul, în 15 iunie 1993, preț 16 000 lei. Informații, tel. 718788. (5966)

● Angajăm muncitori necalificați pentru calificare în lucrul cu fibră de sticlă. Informații tel. 611261. (6855)

● Angajăm șofer. Relații 627558. (6979)

● Ofer servicii transport cu dublă TV, 12 tone, tarif negociabil. Tel. 625107, după ora 18. (6980)

● Angajăm vânzători ambulanți, efectuăm transport aerian, rapid, de documente și pachete în orice țară. Tel. 626369. (6872)

INCHIRIERI

● Domn singur, serios, caut garsonieră (cameră, apartament). Tel. 611652, după ora 19. (6994)

DIVERSE

● Ofer contracte în străinătate pentru dansatori, dansatoare, coregrafe, folclor, acrobații și numere de atracție. Informații tel. 01/7459182 București, între orele 8-12. (6869)

● Depun bani sumă nelimitată la CARITAS Cluj. Comision 6-10 la sută din suma depusă, în funcție de sumă. Rapid (24 ore), sigur, vă scutește de orice efort. Tel. 718283, 14-21. (5964)

● Miercuri, 9 iunie, ora 10, Liceul nr. 2 Hunedoara, Sala „Eminescu”, lansarea cărții poetului hunedorean Dumitru Spătaru. (5965)

COMEMORARI

● Se împlinește un an de lacrimi și durere de la moartea fulgerătoare a bunului nostru fiu și frate VASILE MUNTEAN de numai 29 ani. Moartea lui a rămas un mister, dar trăim cu speranța că tot ce s-a făcut la întineric va fi la lumină. Părinții, Dinu și Cornelia, frații Letiția, Nicu și Dana, cumnat Ghiță, nepoți Loredana, Dan și Ana. (7000)

DEFCE

● Mulțumim tuturor celor care au fost alături de noi în momentele grele suferite prin decesul celui care a fost

AUREL BALAN, 74 ani,

un bun soț, tată, socru și bunici. Dumnezeu să-l odihnească în pace! Familia.

● Cu adâncă și nețărmită durere, ne luăm un ultim rămas bun de la iubitul nostru fiu și frate ing. MATEI PETREA (34 ani) înmormântarea va avea loc azi, 8 iunie 1993, ora 14, la Cimitirul Gh. Apostol, Hunedoara. Tata, mama și frații. (5973)

● Cu mare tristețe în suflet, soția Angela, sora Manole și Elena anunță dispariția fulgerătoare într-un tragic accident a celui care a fost soț, tată, ginere ing. PETREA MATEI Te vom plânge toată viața. (5974)

● Colectivul Șantierului 3 Electro ICSH SA este alături de colega Angela și fiica Oana, la greaua durere pricinuită de decesul fulgerător al celui care ne-a fost un bun coleg ing. PETREA MATEI Sincere condoleanțe. (5975)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „TRANSLOC” S. A. DEVA
str. Depozitelor, nr. 2

Organizează în data de 22.VI.1993, ora 10, licitație directă pentru locație de gestiune a 3 mijloace fixe:

- autobasculantă 16 tone — 1 buc Deva
- autocamion 10 tone — 1 buc. Deva
- autocamion 5 tone — 1 buc. Orăștie

Condițiile de participare sunt următoarele:
— 5 000 lei taxă de participare la licitație.
— Garanția de participare este de 15 la sută din valoarea mijlocului fix.

Informații la telefon 62 36 45, între orele 8-12. (424)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „TRANSLOC” S. A. DEVA
str. Depozitelor, nr. 2

Organizează în fiecare luni, ora 10, începând cu data de 21.VI.1993 până în 19.VII.1993, licitație pentru vânzarea următoarelor tipuri de autovehicule:

- Dacia 1310, 1304
- TV 12 camionetă
- ARO 320 camionetă și ARO 243 D
- autobasculantă 6,5 t, 8,5 t — 16 t.
- autotractor cu semiremorcă 20 tone
- autocamion 5 tone.

Informații suplimentare la telefonul 623645, între orele 8-12. (424)

GRUPUL ȘCOLAR AGRICOL GEOAGIU ANUNȚĂ

URMATORUL PLAN DE ȘCOLARIZARE PENTRU ANUL ȘCOLAR 1993-1994:

A. ÎNVĂȚĂMÂNT DE ZI:
CLASA A IX-A:

- 30 locuri — profil economic — meseria contabil, planificator, statistician
- 30 locuri — profil agricol — meseria veterinar
- 15 locuri — profil agricol — meseria horticultor
- 15 locuri — profil agricol — meseria fermier montan.

ANUL I — ȘCOALA PROFESIONALĂ

- 30 locuri — profil agricol — meseria mecanic întreținere, exploatare tractoare și mașini agricole.

B. ÎNVĂȚĂMÂNT SERAL:
CLASA A XI-A (cu absolvenți de 10 clase)

- 30 locuri — profil agricol — meseria horticultor

CLASA A IX-A (cu absolvenți de 8 clase)

- 30 locuri — profil agricol — meseria zootehnist.

Inscrise se fac la secretariatul liceului, telefon 118, în perioada 21-30 iunie 1993. (423)

BANCA AGRICOLĂ — S.A.

la sediul din Deva, bdul Decebal, bloc B

Organizează licitație publică în data de 10 iunie 1993, ora 10, pentru trei autoturisme ARO 244:

- 31 HD 724 — care se află la filiala Băncii Agricole Orăștie;
- 31 HD 725 și 31 HD 726, care se află în fața Sucursalei Băncii Agricole Deva.

Pot participa la licitație persoane fizice și juridice interesate, care depun la casieria Băncii Agricole Deva o garanție de 10 la sută din valoarea de începere a licitației.

Relații suplimentare la telefon 61 35 96. (406)

CONSIZO — EXTRUBIT

Execută izolații hidrofuge la terase, baraje, canale, izolații anticorozive la bazine, rezervoare, depozite reziduuri și gunoaie cu folii în structură monostrat.

Toate numai prin firma mixtă CONSIZO — EXTRUBIT, cu drept de unicitate în România.

Tehnologii moderne prin termosudare cu aer cald.

Garanție 20 ani.

Telefoane: 0956/16808 Deva; 0951/54021 Cluj-Napoca.

Fax 0951/44028, Cluj-Napoca.

„Mesagerul transilvan” la noi!

Începând cu data de 8 iunie 1993 (juni), vă puțeti abona la cotidianul regional „Mesagerul transilvan”, prin toate oficiile poștale și factorii poștali, ziare care apare la Cluj-Napoca. Puteți afla, citind „Mesagerul”, știri, informații, reportaje, mică și mare publicitate. Ziarul apare în 10 județe din Transilvania. Tot în acest ziar veți găsi zilnic listele cu numerele celor care câștigă la circuitul de intrajutorare „CARITAS” — agenția Cluj.

Începând cu data de 15 iunie veți putea cumpăra ziarul și la chioșcurile de difuzare a presei. (4682)

S. C. „DECEBAL” S. A. DEVA

Anunță concurs pentru ocuparea postului de ȘEF SECȚIE la ABATORUL Petroșani, în data de 14 iunie 1993, ora 10.

Participanții trebuie să îndeplinească următoarele condiții:

- studii superioare (tehnice de specialitate, sau echivalente)
- vechime minimă 5 ani.

Salarizarea conform Legii 14/1991 și Ordonanței 1/1993.

Orice alte relații puteți obține la sediul societății din Deva, Piața Unirii, nr. 3, sau la telefoanele 611760, 611761, 612237. (429)

S.C. GERMISARA S.A. GEOAGIU-BĂI
strada Vilelor, nr. 7

Organizează licitație pentru atribuirea în locație de gestiune, în condițiile H.G.R. 1228/1990 și H.G.R. 140/1991, a următoarelor active:

- Hotel „DACIA” Orăștie, strada N. Bălcescu, nr. 5.

Înscrierile pentru licitație și depunerea garanției de participare se fac la sediul societății din Geoagiu-Băi, strada Vilelor, nr. 7.

Documentația cu privire la licitație poate fi procurată de la sediul societății.

Licitația va avea loc în data de 24.VI.1993, ora 10, înscrierile până la data de 18.VI.1993.

În caz de neajudecare, licitația se reia în data de 29.VI.1993 și în 05.VII.1993, la aceeași oră. (428)